



EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS CSALÁDÜGYI
MINISZTERIUM
MINISZTER

K/8016/1.

Iktatószám: 8120-538/2003-2004/PIT

Írásbeli válasz a K/8016.
számú kérdésre

dr. Surján László
országgyűlési képviselő úr
részére

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az egészségügyi közszolgáltatásokról szóló törvény kapcsán dr. Mádl Ferenc köztársasági elnök úr álláspontjában kifejtette azt, hogy jogászként nem merültek fel alkotmányos aggályai a törvényt illetően, illetve megfontolásra javasolt szempontjai nem a törvény alkotmányosságával függenek össze. A szempontok, amelyeket meghatározott nem is jogi természetűek voltak, hanem bizonyos koncepcionális elemeket érintettek, amelyek egyébként korábban a parlamenti vita politikai csatáinak részét képezték.

Az Alkotmánybíróság eljárási hibát kifogásoló döntése kizárólag az eljárás lebonyolítását és a Köztársasági Elnök alkotmányos szerepét illetően bekövetkezett sérelmet emelte ki és nem utalt arra, hogy ezáltal egy tartalmi alkotmányossági aggály figyelmen kívül hagyása történt volna.

Röviden tehát sem Köztársaságunk Elnöke nem talált tartalmi alkotmányossági kifogásolni valót a törvény szövegében, sem pedig az Alkotmánybíróság nem állapította meg azt, hogy a törvény megfontolásra visszaküldése önmagában megalapozná az alkotmányellenességet. Tárcánk szempontjából annyiban megnyugtató ez a döntés, hogy kizárólag arra szorítkozik, hogy a Köztársasági Elnök Úr alkotmányos szerepkörét és annak tiszteletben tartását védje. Amennyiben tartalmi aggály merült volna fel a törvény alkotmányosságával kapcsolatban, akkor valószínűleg Mádl elnök úr is utalt volna erre és ezt a tényt az Alkotmánybíróság is másképp vette volna figyelembe. Ugyancsak tartalmi megítélést tett volna szükségessé, ha Elnök Úr nem megfontolásra küldi vissza a törvényt, hanem az Alkotmánybíróságtól kéri a szöveg kihirdetés előtti normakontrollját. Mindezek hiányában mondtam és vallom most is, hogy a törvénnyel szemben tartalmi alkotmányossági kifogás nem merült fel, annak „hibája” nem szakmai részeket, hanem az Országgyűlés működését érinti.

Budapest, 2003. december „30”

Tisztelettel:


Dr. Kökény Mihály

2004 JAN 05